



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
OPĆINA MALINSKA-DUBAŠNICA
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 021-05/21-01/2
URBROJ: 2170-26-01-24-181
Malinska, 19. rujna 2024.

ZAPISNIK

*s 29. sjednice Općinskog vijeća Općine Malinska-Dubašnica
održane u prostoru Općinske vijećnice u Malinskoj, Lina Bolmarčića 22,
dana 11. srpnja 2024.*

Sjednicu je otvorio predsjednik Općinskog vijeća Ivica Perišić u 19h sati, utvrdio da postoji kvorum (prisutno je 8 od 13 vijećnika) za održavanje sjednice te da Vijeće može započeti s radom. Odsutni su vijećnici: Mladenka Turk, Nenad Šabalja, Josip Turčić, Katarina Žužić, Miroslav Topić

Sjednici su prisustvovali Općinski načelnik Robert Anton Kraljić, pročelnik Jedinственог управног одјела Neven Matuč, viši stručni suradnik za društvene djelatnosti Adriana Mamut

Prije stavljanja na usvajanje dnevnog reda, predsjednik Općinskog vijeća izjavljuje kako se povlači točka 2. predloženog dnevnog reda - Informacija o izdvajanjima za protupožarnu zaštitu, kojoj točki će biti prisutan zapovjednik JVP grada Krka Goran Grubišić koji je dostavljen vijećnicima, ovo iz razloga što je optimalnije da se navedena točka izloži na sjednici u rujnu.

Dnevni red je jednoglasno usvojen kako slijedi:

1. Usvajanje zapisnika s 28. sjednice Općinskog Vijeća
2. Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj skrbi Općine Malinska-Dubašnica
3. Prijedlog Odluke o sklapanju nagodbe radi priznavanja prava vlasništva
4. Prijedlog odluke o dodjeli javnih priznanja
5. Razno

Prelazi se na rad po usvojenom dnevnom redu

Točka 1.

Usvajanje zapisnika s 28. sjednice Općinskog Vijeća

Predsjednik vijeća postavlja pitanje vijećnicima dali imaju primjedbe na zapisnik s 28. sjednice. Nije bilo prijavljenih za raspravu.

Predsjednik vijeća stavlja na glasovanje prijedlog zapisnika s 28. sjednice Općinskog vijeća

Zapisnik s 28. sjednice Općinskog vijeća usvaja se sa 6 glasova za i 2 suzdržana glasa (8 glasova za)

Točka 2.

Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj skrbi Općine Malinska-Dubašnica

Predsjednik vijeća daje riječ izvjestiteljici prijedloga Adriani Mamut koja izvješćuje vijeće kako je navedeno u dostavljenim materijalima. Adriana Mamut naglašava da su izmjene i dopune potaknute bržim rješavanjem zahtjeva iz socijalne domene.

Nije bilo prijavljenih za raspravu.

Predsjednik stavlja na glasovanje Odluku

Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj skrbi Općine Malinska-Dubašnica usvaja se jednoglasno (8 glasova za)

Adriana Mamut je nakon glasovanja napustila sjednicu

Točka 3.

Prijedlog Odluke o sklapanju nagodbe radi priznavanja prava vlasništva

Predsjednik daje riječ izvjestitelju, Općinskom načelniku koji izvješćuje vijeće kako je Općina u vlasničkom listu upisana kao vlasnik u manjem dijelu, a da de facto Općina nije i nikada se nije smatrala vlasnikom ili suvlasnikom navedene parcele. Stoga se predlaže sklapanje nagodba kako je navedeno u materijalima.

Predsjednik stavlja na glasovanje Odluku

Odluka o sklapanju nagodbe radi priznavanja prava vlasništva usvojena je jednoglasno (8 glasova za)

Točka 4.

Prijedlog odluke o dodjeli javnih priznanja

Predsjednik daje riječ izvjestitelju Općinskom načelniku, koji obrazlaže dobitnike javnih priznanja sukladno dostavljenim materijalima.

Nije bilo prijavljenih za raspravu

Predsjednik stavlja Odluku na usvajanje

Odluka o dodjeli javnih priznanja usvojena je jednoglasno (8 glasova za)

Točka 5.

Razno

Pročelnik je Općinskom vijeću pročitao dopis vlč Marina Hendiha, župnika Župe Dubašnica, vezano za regulaciju sprovodnih obreda. U bitnome se u dopisu navodi kako sprovodi koji nakon obreda u mrtvačnici procesijom idu prema župnoj crkvi te nakon svete Mise od župne crkve prema mrtvačnici, osobito u vrijeme turističke sezone te s novom regulacijom prometa predstavljaju tehnički problem koji treba regulirati na konstruktivan i kvalitetan način. Općinski načelnik smatra kako tijekom turističke sezone ne bi trebalo ići u procesiju do crkve iz mrtvačnice i obrnuto, međutim da je teško isto ograničavati izvan sezone. Ističe i kako Komunalno društvo nema ovlasti voditi i biti odgovorno za procesiju. Tendencija je da se polako odustaje od procesije, već se misa održava nakon ukopa. Teško da je mijenjati običaje naših ljudi, ali postavlja se pitanje tko će odgovarati za procesiju ukoliko se nešto dogodi. Vijećnik Aleksandar Cvelić izjavljuje kako je postojao projekt izgradnje kapelice pored Novoga groblja, te da je sada moment da se isto pokrene. Vijećnik Ivan Tavčar se javio za riječ te izjavljuje kako se ne slaže s novim idejama ograničavanja sprovodnih procesija, te smatra da se tradicija treba održati kakva je i do sada bila.

Općinski načelnik izjavljuje kako je adaptacija zvonika Sv. Apolinara pri kraju, međutim da konzervatori striktno obavljaju svoj posao, te da su s istima stalni pregovori. Za primjer da je izrađeno 14 stupića koji su se trebali montirati na vrhu zvonika, međutim konzervator iste nije prihvatio, te će se naći primjereno mjesto negdje drugdje.

Predsjednik zaključuje sjednicu u 19.50

Zapisnik je usvojen na 30. sjednici Općinskog vijeća dana 19.09.2024.

Zapisničar:

Neven Matuč



Predsjednik vijeća

Ivica Perišić